
 
 

 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

A világ legjobb fiatal designerei között a METU diplomázója – Graphis Silver díjat nyert 
Suppan Zoé 

Újabb nemzetközi szakmai elismerést szerzett a Budapesti Metropolitan Egyetem: Suppan Zoé, 
a METU tervezőgrafika alapszakán tavaly végzett hallgató Silver minősítést kapott a New York-i 
Graphis New Talent Awards 2026 versenyen. A díjazott alkotás, a The Night Circus Collector’s 
Edition Book a Design kategóriában szerepel a Graphis nemzetközi platformján, és helyet kap a 
Graphis New Talent Annual 2026 kiadványban is. 

A Graphis New Talent Awards a világ feltörekvő kreatív tehetségeit bemutató rangos nemzetközi 
megmérettetés, amelyen a vizuális kommunikáció, a design, a reklám, a fotográfia és az 
illusztráció területén tanuló hallgatók munkáit értékelik. A 2026-os kiadás díjazott pályaművei 
113 nemzetközi felsőoktatási intézmény alkotói közül kerültek ki. A Graphis zsűrijében elismert 
kreatív szakemberek, művészeti vezetők és designszakértők vesznek részt, a díjazott munkák 
pedig a Graphis online archívumában és éves kiadványában is megjelennek. 

Suppan Zoé diplomamunkája Erin Morgenstern Az éjszakai cirkusz című regényét gondolja újra 
gyűjtői kiadásként. A projekt különlegessége, hogy az újratervezett borító és könyvbelső mellett 
hat, több oldalból álló, aprólékosan kidolgozott, lézervágott illusztrációt is tartalmaz. A 
lapozható diorámák fekete, fehér és szürke árnyalatokra épülő, matt és csillámos kreatív 
papírokból készültek, a könyvet pedig egy hordható selyemszalag és díszdoboz egészíti ki. 

„Diplomamunkámnak Az éjszakai cirkusz című könyvet terveztem újra egy gyűjtői kiadás 
formájában. A célom az volt, hogy új megjelenést kapjon kívülről és belülről is. Az újragondolt 
borító mellett a könyvbe készítettem hat, több oldalból álló, aprólékos, lézerrel kivágott 
illusztrációt. Ezeket a lapozható diorámákat kreatív papírokkal keltettem életre. Minden 
jelenethez a fekete, fehér és szürke árnyalatok mentén választottam matt és csillámos felületű 
papírok közül. A könyvhöz készítettem egy selyemszalagot, ami többféleképpen hordható, és ezt 
a két elemet egy díszdobozban helyeztem el. 

Az, hogy a Graphis ezüst nyertese lettem a New Talent Book kategóriájában, hatalmas elismerés 
és nagyon sokat jelent, mivel két olyan kihívás is volt a projektben, amit előtte sosem csináltam 
ilyen összetett szinten: a könyv tördelése és kötése. Mindkettőben rengeteg segítséget kaptam a 
konzulensemtől, Tóth Judittól, és az egyetem tanáraitól” – mondta Suppan Zoé. 

A Graphis Silver elismerés jelentős szakmai siker Suppan Zoé számára, és egyben visszajelzés 
arra is, hogy a gondosan kidolgozott, kísérletező szemléletű hallgatói projektek a nemzetközi 
designközegben is értő fogadtatásra találhatnak. 

A díjazott pályamunka megtekinthető itt.   

 

https://graphis.com/schools/budapest-metropolitan-university

